

十九年

蝶变之路

老娘



林某(右二)参与调解

通讯员 徐振飞 徐瑞辰 本报记者 曹梦琪

高墙的大门缓缓打开,余晖洒在林某身上,光影交错定格下坚定的背影。走出高墙、焕然新生,这条路林某跋涉了19年。他也是浙江省首例原判死缓最终新生的艾滋病罪犯。

林某,出生于传统渔民家庭,2004年被判处死缓,送往浙江省十里丰监狱九监区服刑改造。当时九监区刚成立,是省内唯一的男性艾滋病罪犯集中关押点,十余名罪犯笼罩在“刑期比命长”的阴影中。

无望的刑期、患病的身体、失去的自由,让林某深感绝望。由于文化程度低,讲不好普通话,他会用方言骂人,因屡次违规被扣分。

如何解开林某心结,探索形成一套可借鉴、可复制、可推广的教育改造模式,成为了九监区重点攻坚的方向。

“你尚年轻,人生的道路还很长,与其在悔恨迷茫中徘徊,不如重新开始,过好每一个当下!”民警们曾一次次谈心谈话,向林某介绍最新艾滋病防控成果;一次次心理辅导,在他心里种下向上向善的种子;一次次普法教育,引导他知法懂法守法;一次次联系家属,给予他改造的信心和力量。

飘雨不终朝,骤雨不终日。林某在民警的帮助下重拾信心,实现三大“进阶提升”。

健康提升是迈向辽阔人生的第一步阶梯。监狱配备了专业医生,引进了完善的设

备,制定出关于艾滋病罪犯健康改造的新措施,林某也在民警的引导下,坚持服用抗艾药物。服药之初,因药物反应,林某发烧起皮疹、走路不稳,一头撞到铁床沿,血流满面。在谈“艾”色变的年代,医务民警冒着风险为他缝针,那份感动令他记忆犹新。经过一段时间的积极治疗,林某身体素质逐渐好转。

文化提升是冲刷过往荡涤心灵的一泓清泉。民警化身教师,开设传统文化课、法治教育课、绿植修心课等知识课堂。林某也参加了扫盲班,学会提笔给家人写信,学会记录每日改造心得,学会仿写名家诗歌散文……期间,他会主动向民警汇报自己的进步、和同犯交流学习的心得,多次获得“改造积极分子”“改造标兵”等荣誉。

思想提升是撕破沉沦勇于向上的一剂动力。监区开设了“港乐学唱班”,民警发现,林某有唱粤语歌的特长,于是提议他加入音乐修心活动。在艺术的熏陶中,林某对人际关系有了新的看法。他还加入监区心理互助员队伍,参与分监区的矛盾调解……帮助他人让林某体会到成就感和幸福感,也让他对人生有了重新点定义和思考。

今年是九监区成立19周年,也是林某服刑的第19个年头。由于表现出色,林某通过减刑实现了新生,刑满的他于前不久回到了家人身边。林某感慨:“感谢党和国家的好政策,更感谢在不同阶段影响和帮助过我的警官和医生,让我想好好活一回,活出自己的风采,去重新感受这个美好的人间。”

仲裁公告

绍兴童恩天诺舞蹈培训有限公司:

本委受理赵亚娟和你单位劳动争议案(浙绍越城劳人仲案(2023)1377号),申请主要要求:1.要求支付2023年8月1日至2023年9月30日期间工资9621.32元;2.支付2023年2月1日至9月30日期间未签劳动合同二倍工资29200元。因通过其他方式无法向你单位送达相关法律文书,现

依法向你单位公告送达应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员和开庭通知书及申请人仲裁申请书副本等法律文书。请你单位自公告之日起30日内来本委领取,逾期则视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告送达期满后10天。本委定于2024年1月17日8时40分,在本委仲裁庭(绍兴市越城区马臻路45号一楼1号仲裁庭)开庭审理。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。特此公告。

绍兴市越城区劳动人事争议仲裁委员会 2023年11月30日

浙江省浙商资产管理股份有限公司对慈溪市立兴沐浴用品有限公司等22户企业债权资产处置公告

浙江省浙商资产管理股份有限公司拟对从中信银行股份有限公司宁波分行收购的慈溪市立兴沐浴用品有限公司等22户企业债权资产进行处置,拟以公开竞价或协议转让等方式进行,现予以公告。

单位:人民币万元

1、债权情况:

2、交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企事业单位管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员不得购买或变相购买该债权。

3、处置方式:【组包或单户债权转让/收益权转让/法律法规允许的其它处置方式】。

4、交易条件:【一次性付款/分期付款】。

5、公告有效期限:公告发布日期为2023年11月30日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日有效。

如需了解资产包内每户债权详细情况,请登陆浙江省浙商资产管理股份有限公司对外网站查询【网址:www.zsamt.com】,微信公众号【浙商资产-资产招商】查询,或与公司业务联系人接洽。

6、特别提示及声明:以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准,我公司不对其承担任何法律责任,我公司有权根据有关规定和要求对资产包内的债权及其处置方式、处置方案进行调整。本公告不构成一项要约。

7、受理公示事项:上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上

序号	债务企业名称	所在地	债权本金	利息	代垫费用	担保人	抵押物	备注
1	慈溪市立兴沐浴用品有限公司	浙江省宁波市	112.95	284.76	/	余维寅、徐翠娣		
2	宁波鲜佳电子有限公司	浙江省宁波市	1,024.56	1,475.38	/	李炳芳、徐爱农		
3	宁波市康大鞋业有限公司	浙江省宁波市	135.18	199.31	/	邵宇平、庄科军		
4	宁波新世纪医药有限公司	浙江省宁波市	382.39	770.77	/	宁波利丰工艺品有限公司、王建华、王金香		
5	宁波爱丰针织工业有限公司	浙江省宁波市	0.00	212.06	/	林维松、邱云兰		
6	宁波侨灵电器有限公司	浙江省宁波市	171.15	614.45	/	陈勤勤、李萍、陈斐锋、朱洁玲		
7	慈溪市恒巨塑料有限公司	浙江省宁波市	700.00	982.67	/	宁波佳信卡电器有限公司、房可杰、李忠英		
8	慈溪市大申紧固件有限公司	浙江省宁波市	757.40	966.37	/	宁波凯泰汽车部件有限公司、薛明刚、李海燕		
9	慈溪市一帆机械电器有限公司	浙江省宁波市	256.88	423.21	/	宁波亨之乐炊具有限公司、陈英、胡燕英、陈月水		
10	宁波布伊田物业管理有限公司	浙江省宁波市	448.49	524.79	/	宁波市鄞州华培实业有限公司、宁波百德饮料机械有限公司、胡旭光、朱秀林、郑燕群		
11	宁波龙康智能仪表有限公司	浙江省宁波市	484.03	2,829.75	/	宁波海中电子有限公司、周吉建、董益珍		
12	舟山冰峰海运有限公司	浙江省舟山市	500.00	537.89	/	庄助金		
13	宁波仔帮手婴童用品有限公司	浙江省宁波市	182.08	300.04	/	宁波大功婴童用品有限公司、陈琴、叶峰		
14	宁波元圣燃料有限公司	浙江省宁波市	681.86	1,808.37	/	宁波甬动能源有限公司、朱立波、朱磊、马健君		
15	宁波东海电子科技有限公司	浙江省宁波市	2,100.00	2,051.34	/	宁波艾格林光电科技有限公司、慈溪市图拉毛绒有限公司(曾用名慈溪市建章毛绒有限公司名下应限公司)、慈溪市海盈洁具有限公司、李利明、黄新浓		则款项执行中确认则款不存在)
16	浙江天连电子有限公司	浙江省宁波市	989.75	828.21	/	浙江飞龙制冷空调有限公司、胡丰、徐寅寅		
17	宁波博奥电子实业有限公司	浙江省宁波市	999.05	840.04	/	宁波健通电器有限公司、宋军坤、陈亚利		
18	宁波金大纺织有限公司	浙江省宁波市	1,000.00	794.18	/	宁波健通电器有限公司、胡伟伟、黄欣珍、宋军坤		
19	宁波金健电子实业有限公司	浙江省宁波市	3,000.00	2,560.39	/	慈溪市双龙轴承有限公司、宁波金大纺织有限公司、宁波健通电器实业有限公司、郑伟华、黄秋珍、宋军坤		
20	宁波东来化工有限公司	浙江省宁波市	1,907.01	1,679.84	/	宁波紫气国际贸易有限公司、许利利		
21	宁波长生电器有限公司	浙江省宁波市	135.38	208.48	/	宁波市亿佳电器有限公司、慈溪市义正大印刷厂、潘焕东、陈静、郑强、邹贤峰、李小飞		
22	宁波顶顺工艺品有限公司	浙江省宁波市	90.18	100.44	/	宁波市共富担保有限公司、吴财吉、周美味		
合计			16,056.39	20,992.76	/			

(以上债权均暂计算至2023年9月1日止)

通讯员 郭文 本报记者 王春苗

在浙江省余杭强制隔离戒毒所内,一群“藏蓝勇士”用忠诚和担当,日复一日默默教育转化着那些失去人生航向的艾滋病罪犯。在第36个“世界艾滋病日”来临之际,让我们走进这里,看看民警是如何与艾滋病戒毒人员相处的。

“我们会尽全力”

“我有艾滋病,你敢站在我面前吗?”戒毒所内,张鸣曾向民警挑衅。但很快,张鸣后悔了,“没想到警官走过来握了握我的手说,你是受过伤、犯过错的孩子,我们会尽全力帮助你的。”

张鸣自幼父母离异,长期遭受父亲家暴。“他就像个刺猬,看着锋芒却内心敏感。”回忆起第一次与张鸣谈话,一大队民警、国家二级心理咨询师杜海波说,“这在艾滋病戒毒人员中非常常见,如何让他们感受温暖、转变观念、找到希望是我们工作的重中之重。”

近年来,该所通过“手握手、面对面、心贴心”教育攻坚和心理教育,深入了解掌握艾滋病戒毒人员成长和心路历程,尽全力帮助他们解决实际困难;创建“海波心理工作室”,利用沙盘治疗、团体辅导、个体咨询等手段,抚平艾滋病戒毒人员心理创伤;开展“七彩桥”帮扶行动,为艾滋病戒毒人员与家人重新建立亲情链接。

“生命只有一次”

“艾滋病是绝症,染上了就是等死!”王建曾向民警说。王建只有初中文化,16岁就随着父亲外出谋生,他的错误认知,让医疗中心副主任周颖感到痛心,“全面认识、规范治疗、延长生命,是艾滋病戒毒人员的头等大事。”

近年来,该所成立了系统内首家艾滋病诊疗中心,与杭州市西溪医院建立协作关系,大力开展疾病预防和基础诊疗工作,全面普及“防艾控艾”知识;与疾控部门配合协作,建立完善“一人一册”档案管理、“一年七次”化验复查等机制,推进艾滋病抗病毒治疗;成立“雄山志愿服务队”,所地协作常态开展教育帮扶。

“原来,只要规范治疗、按时吃药、戒除毒瘾,我可以正常生活。”如今,各项身体指标趋于稳定的王建坦言,“生命只有一次,我要珍惜。”

“人生何处不舞台”

“人生落幕,再也不会有属于我的舞台了。”李青的日记本首页,这串文字充满忧伤。他曾是国内某知名舞团首席舞者,不幸染上艾滋病后,身体状态每况愈下;离舞台越来越远的他又染上了毒品。

“人生何处不舞台?‘红丝带艺术团’正缺一个舞蹈老师!”李青进入强制隔离戒毒所后,民警金凌峰在第一次谈话教育时,就为他指明了方向。

这是一支由艾滋病戒毒人员组成的艺术团,李青加入后担任了文化组长,倾囊相授舞蹈技艺。

“舞台就在那里,关键是你敢不敢洗心革面、破茧成蝶!”李青日记本的最后一页写下了他对未来的憧憬,“我想去网络世界,让更多的人看到我的舞蹈。”

近年来,浙江省余杭强制隔离戒毒所获得了“全国戒毒所先进集体”“省直机关先锋党支部”等荣誉。所党委委员、副局长杜丹说,“我们定会牢记嘱托、感恩奋进、实干担当,全力做好艾滋病戒毒人员教育转化工作,为平安浙江、法治浙江建设贡献力量。”

(文中戒毒人员均为化名)

把『艾』的故事讲给你听